

В Иркутске арестованы обвиняемые в похищении граждан



Следственным отделом по Ленинскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение четверым местным жителям в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п.п. «а, в, г, з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия и угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений).

По версии следствия, 30 июня и 13 июля текущего года группа лиц совершила похищение двух человек. Установлено, что потерпевших против воли помещали в багажник автомобиля, перемещали по Ленинскому району г. Иркутска, после чего наносили им множественные удары металлическими ключами, битой, кастетом по голове и телу. Одному из потерпевших отрезали палец на руке. Свои преступные действия злоумышленники снимали на видео.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий четверо

подозреваемых, в числе которых была одна девушка, задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время обвиняемым по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, они арестованы на 2 месяца. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1809521>